
 

 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 17.05.2023. године.- 

 

КАЖЊАВAЈУ СЕ: 

- Живковић Милош, члан ФК ''ЈЕДИНСТВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Мимовић Огњен, члан ОФК ''БЕОГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Кекић Дарко, члан ФК ''ТЕЛЕОПТИК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 

54/22 ДП ФСС. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана  19.05.2023. године.- 
 
КАЖЊАВА СЕ: 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 27 колу кажњава се ФК ''КОМГРАП'' новчаном 
казном у износу од 10.000 динара – седам опомена (поновљен прекршај више пута). 

 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

-  Седница одржана 16.05.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Куклић Никола, члан ФК ''ДУНАВ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 

54/22 ДП ФСС. 

- Јевтић Никола,  члан ФК ''ДУНАВ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54/22 ДП 

ФСС. 

- Стевановић Цвијетин, члан ФК ''РАВНА ГОРА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 

по члану 54/22 ДП ФСС. 

- Глишовић Марко, члан ФК ''ЛИСОВИЋ 1977'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Митровић Немања, члан ФК ''ВИС'' са 6 (шест) утакмица забране играња по члану 57/22 

ДП ФСС. 

- Илић Милосав, члан ФК ''ДУНАВАЦ'' са 2 (два) месеца забране играња по члану 60 ДП 

ФСС. 

 

-  Због прекршаја из члана 25. став 4., 63 и 64 ДП ФСС на утакмици 22 кола кажњавају се: 



- Члан редарске службе ФК ''ВИС'' Мирковић Немања забраном вршења свих функција у 

фудбалском спорту у трајању од 3 (три) године – насртај и одгуривање женске Н.Н. особе у 

публици; 

- ФК ''ВИС'' новчаном казном у износу од 30.000 динара; 

- Забраном присуства публике на 2 (две) утакмице када су домаћини (односи се на 

утакмице 24 и 26 кола). 

 

- Због прекршаја из члана 43 и 54 ДП ФСС у  22 колу кажњава се ФК ''БСК 1926'' новчаном 

казном у износу од 10.000 динара због непосртског понашања и искључења овлашћеног 

представника клуба Станимировић Слободана. 

 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 22 колу на утакмици ДУНАВ – БАЛКАН МИРИЈЕВО 

кажњава се ФК ''ДУНАВ'' новчаном казном у износу од 3.000 динара – пропусти у 

организацији утакмице. 

 

- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС кажњава се ФК ''ОМЛАДИНАЦ В.П.''  новчаном 

казном у износу од 5.000 динара – нису имали овлашћеног представника клуба (поновљен 

прекршај). 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ОЛ 

БАРАЈЕВО 

- Седница одржана 16.05.2023. године – 

 

 Увидом у документацију у систему Комет са утакмица  23 кола Међуопштинске 

лиге А и Б, као и 12 кола ОЛ Барајево, констатовано је да није било дисциплинских 

прекршаја. 

 

 

НАПОМЕНА:   

 

СВЕ ДОСПЕЛЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ КЛУБОВИ СУ ДУЖНИ ДА ИЗМИРЕ У ПРОТИВНОМ 

КОМЕСАРИ ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЋЕ ПОСТУПИТИ У СКЛАДУ СА ДИСЦИПЛИНСКИМ 

ПРАВИЛНИКОМ ФСС. 


